



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование убийства

Следственным отделом по городу Нижневартовску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела, возбужденного 12 мая 2009 года по обвинению жителя города Нижневартовска Дмитрия Иванова по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что 10 мая 2009 года Дмитрий Иванов, 1972 года рождения в ходе совместного распития спиртных напитков с Сергеем Мироновым, 1957 года рождения в квартире по улице Маршала Жукова города Нижневартовска, нанес ему несколько ударов ногами по голове и другим частям тела, в результате которых через не продолжительное время наступила смерть Миронова.

14 мая 2009 года Нижневартовским городским судом в отношении Иванова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в этот же день ему предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ.

27 июня 2009 года на основании собранных в ходе предварительного следствия доказательств, деяния Иванова переквалифицированы на ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

29 июня 2009 года уголовное дело направлено в Нижневартовский городской суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714271>